



И.о. руководителя следственного управления СКР по Ставропольскому краю Игорь Иванов провел личный прием граждан в Георгиевске



03 июня 2016 года в следственном отделе по городу Георгиевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоялся личный прием граждан исполняющим обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-майором юстиции Игорем Николаевичем Ивановым.

Всего на прием обратились 27 человек из разных городов Ставропольского края, в том числе жители Георгиевска, Пятигорска, Железноводска и Инноземцево.

Основная часть обращений, поступивших И.Н. Иванову в ходе личного приема, касалась процессуальных решений по уголовным делам и материалам проверок, находящимся в производстве следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю. Поднимались и вопросы, не относящиеся к компетенции органов Следственного комитета Российской Федерации, по которым подробно разъяснен порядок их



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

рассмотрения с учетом принадлежности.

Следующий выездной прием исполняющего обязанности руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю И.Н. Иванова будет проходить в Новоалександровском межрайонном следственном отделе 22 июня 2016 года с 10 до 13 часов.

03 Июня 2016

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1045099